CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC M324-M324-30-607-EX44T2-010
Kop 3akasa: BCCO5AY

SALLUrr

18,2

il

A

M8x1

—<c9

L P97

LISTED

Display/Operation

NHavKaumsa paGoyero Hanpsxi

(CYJV CABLE ASSEMBLY)

eHuA

DYHKLUMOHA/IbHbIW MHAMKATOP (KOHT.

4)

Electrical connection

AvameTp ka6ens D
Ka6enb

Ka6enb, paguyc nsruéa MuH.,
npoknagka

KaGenb, paguyc nsrnéa MmuH.,
chuKcupoBaHHas Npoknagka
Ka6enb, umknbl nsrnba, MUH
KonuuecTBo NpoBOAHUKOB
Pasbem 1

Paszbem 2

CeueHune NpoBoAHNKA

Cuctema

Electrical data

HomMuHanbHbIi Tok (40 °C)

rnékas

I'Iponolq, HOMUHa/IbHO€ HanpshxeHue

=, MakKc.

MNpoBog, HOMUHANILHOE HanpsiXXeHne

~, Makc.

Pa6ouee HanpshkeHue Ub

Internet

ce £ [l

C/l 3eneHblii / HeT

C/ xenTblii

5.30 mm £0.13 mm

TPE xentblii, 1.00 m,
NPUrOAHOCTb [/151 TATOBbIX Lieneit
10xD

5xD

10 M/H.
4

M8x1-THe3/0, YIM0BOA, 4--KOHT.,
A-C KOANPOBaHNEM

M8x1-LLITekep, yrnoBoi, 4--KOHT.,
A-C KoaVpoBaH1eM

22 AWG

C 6eCLIOBHOI IKCTPYA.
060/104KOIi/C GeCLUOBHO
3KCTPYA,. 060104KON

40A
300V

300V

30 B=

www.balluff.com

Subject to change without notice: 249948

27 L 27
4 I l N
EBALLYEE - -\ — BALLUEE
[

@D

=29 [l

— J

Il

24,9

M8x1

8

Environmental conditions

CreneHb 3aluThbl

Temneparypa ka6ens, rukas
npoknagka

Temnepatypa kaéens,
chukcMpoBaHHasa Npoknagka

General data

PaspeuieHune Ha akcnayaTtaumio/
KOH(POPMHOCTb

Material

Matepuan fiepaTens KOHTaKToB
Matepuasn KOHTaKToB

Martepuan koprnyca

MaTtepuan HakugHo raiku

Marepuan 060n104ku Ka6ens

Mechanical data

AnvHa ka6ens L

MOMEHT 3aTAXKU Ka6enbHOro
coeguHuTens

OGonouka Ka6ens, BeT
CaolicTBa Kabens

097

IP67, IP69K/IP67,
IP69K

-25...105 °C

-50...105 °C

CE
cULus
E~
WEEE

PUR/PUR
BpoH3a//latyHb
TPU/TPU

Die-cast zinc or nickel plated
brass/Die-cast zinc or nickel
plated brass

TPE

1.00 m
0,4 Hwm/0,4 Hv

XENThbIi

NPUTOAHOCTb A5 TATOBbIX Lieneit

1/2

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCO05AY_0.49_2019-10-31



CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC M324-M324-30-607-EX44T2-010

Kop 3akasa: BCCO5AY

Output/interface

Remarks

KoHcTpykuus kabens no UL-AWM 20327
HesocnnamexsiemocTb no IEC 332-2

SALLUrr

Mepekntoyatowuii BbIXop, NPN

CreneHb 3awwmTbl no IEC 60529 nnn 1ISO 20653, TONbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHUM C OTBETHOW YacTbio.

Connector Drawings

Wiring Diagrams

I IT

N

S”1)ZS’7'2)

A WON -

1) C/l 3eneHblii = nHAUKaums paboThbl
2) C, xenTblli = paboTa

Internet www.balluff.com

A WO N -

2/2
eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

Subject to change without notice: 249948 ETIM 6.0: EC001855

BCCO05AY_0.49_2019-10-31



